
ESTADO DE RORAIMA 
CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS 

"Amazônia, Patrimônio dos Brasileiros" 

ATA TRIGÉSSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA 
26 DE OUTUBRO DE 2022 

AOS VINTE E SEIS DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, AS NOVE 
HORAS E DEZ MINUTOS DA MANHÃ NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
RORAINÓPOLIS, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, DEU-
SE A TRIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA SECRETARIADO PELOS VEREADORES 
MÁRCIO ALVES DE SOUSA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE, APÓS LIDA, FOI 
APROVADA NA ÍNTEGRA, NÃO HAVENDO MAIS MATERIAS ENCERROU O 

PASSANDO PARA PROXIMA FASE. GRANDE EXPED9' : DANDO 
CONTINUIDADE AOS TRABALHOS SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE 
A CHAMADA DOS VEREADORES INSCRITOS PARA O GRANDE EXPEDIENTE. O PRIMEIRO 
SECRETÁRIO FEZ LEITURA DO OFÍCIO ZERO SETENTA E SEIS DE DOIS MIL E VINTE E DOIS 
DE AUTORIA DO SENHOR SECRETÁRIO DE GESTÃO E PLANEJAMENTO SEMGEP FRANCISCO 
DE ALENCAR NASCIMENTO. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU O SENHOR 
SAMUEL DOS SANTOS MORAES, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS E CONTROLE-
SEMFIC PARA FAZER USO DA TRIBUNA POPULAR, ATENDENDO AO REQUERIMENTO DE 
NÚMERO ZERO ZERO UM DE DOIS MIL VINTE E DOIS. E NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA 
O PEQUENO EXPEDIENTE O PRESIDENTE PASSOU PARA PRÓXIMA FASE DA SESSÃO O 
GRANDE EXPEDIENTE. SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A 
CHAMADA DOS VEREADORES INSCRITOS PARA REALIZAREM SEUS PRONUNCIAMENTOS 
COM TEMAS DE INTERESSE DA COLETIVIDADE. O PRIMEIRO A SE PRONUNCIAR FOI O 
VEREADOR LUIZ GONZAGA DA SILVA ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS INICIOU SUA FALA 
SOBRE O SALÁRIO DOS SERVIDORES DA PREFEITURA QUE ESTÃO ATRASADOS A MAIS DE 
QUATRO MESES, E PARA FINALIZAR SEU PRONUNCIAMENTO REIVINDICOU SOBRE AS 
INDICAÇÕES QUE NÃO ESTÃO SENDO ATENDIDAS ENFATIZOU QUE É RARO UMA INDICAÇÃO 
SER ATENDIDA AGRADECEU E FINALIZOU SEU PRONUNCIAMENTO. O PRÓXIMO A SE 
PRONUNCIAR FOI O VEREADOR GILMÁRIO ALVES LIMA INICIOU SUA FALA SOLICITANDO 
PARA QUE AS SESSÕES ORDINÁRIAS POSSAM SER NO PERÍODO NOTURNO PARA QUE 
ALGUNS SERVIDORES OU PÚBLICO POSSAM VIR ASSISTIR, RELATOU SOBRE A ATUAL 
SITUAÇÃO DO SALÁRIO DOS SERVIDORES DA PREFEITURA E QUE A REDUÇÃO DOS 
SERVIDORES NÃO RESOLVERIA. AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. O 
PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI A VEREADORA ANDRÉIA SALDANHA MATA. ONDE FEZ SEUS 
CUMPRIMENTOS INICIOU SUA FALA, A RESPEITO DOS TRANSPORTES DA PREFEITURA QUE 
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ESTÃO SENDO UTILIZADO PARA USO PESSOAIS, ENFATIZOU SOBRE O PROJETO DE LEI 

PARA CRIANÇAS AUTISTAS. POIS ESTÁ CRESCENDO 0 NÚMERO E NÃO TEM ASSISTÊNCIA 

NECESSÁRIA, SOLICITOU O VOTO A TODOS PARES PARA QUE O PROJETO SEJA VOTADO, 

AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. O PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O 

VEREADOR DAVI IBERNOM MENDES ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS INICIOU SUA FALA 

AGRADECENDO O GOVERNO DO ESTADO E PARLAMENTARES PELAS VICINAIS QUE ESTÃO 

SENDO RECUPERADAS COMO A VICINAL DO TRAIRI, REFORÇOU O PEDIDO PARA A 

RECUPERAÇÃO DA VICINAL ARARA AZUL PRINCIPALMENTE AS VICINAIS CINCO E SEIS, 

ENFATIZOU SOBRE A RECUPERAÇÃO DA PRAÇA DO DISTRITO EM NOVA COLINA 

AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. O PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O 

VEREADOR MÁRCIO ALVES DE SOUSA, ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS INICIOU SUA FALA, 

SOBRE OS REQUERIMENTOS E TRANSPORTES ESCOLARES NO DISTRITO DO EQUADOR, 

RELATOU SOBRE OS BAIRROS PORTELINHA E PARQUE AMAZÔNIA QUE FORAM 

PREJUDICADOS PELAS OBRAS DE ESGOTOS QUE DEIXARAM CRATERAS NAS RUAS 

PREJUDICANDO O TRAFEGO DOS MORADORES OCASIONANDO ACIDENTES RELATOU 

SOBRE A REFORMULAÇÃO DO PCCR DOS SERVIDORES DA SAÚDE E PEDIU APOIO AOS 

DEMAIS PARES. AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. A PRÓXIMA A SE 

PRONUNCIAR FOI A VEREADORA CRISTIANE FERREIRA DE LIMA, ONDE FEZ SEUS 

CUMPRIMENTOS, FALOU SOBRE O PROJETO SOBRES OS CÃES DE GRANDE PORTE PARA 

USAR FOCINHEIRA, RELATOU SOBRE A INDICAÇÃO REFERENTE AO BURACO EM FRENTE A 

SECRETÁRIA DE OBRAS NA AVENIDA DOUTORA YANDARA, POIS O MESMO ESTÁ MUITO 

GRANDE PREJUDICANDO O TRÁFEGO DOS PEDESTRES E AUTOMÓVEIS PODENDO VIR A 

OCASIONAR ACIDENTES. AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. NÃO 

HAVENDO MAIS ORADORES PARA O GRANDE EXPEDIENTE PASSAREMOS PARA A PRÓXIMA 

FASE DA PRESENTE SESSÃO A ORDEM DO DIA. SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO 

PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A LEITURA DA INDICAÇÃO ZERO QUINZE, ZERO 

DEZESSEIS E ZERO DEZESSETE DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DE AUTORIA DO VEREADOR 

RILDO FERREIRA DA COSTA. SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO 

QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DA INDICAÇÃO ZERO DEZOITO DE DOIS MIL E VINTE E 

DOIS DE AUTORIA DO VEREADOR ROSIVALDO DOS SANTOS MIRANDA. SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A LEITURA DO 

REQUERIMENTO ZERO ZERO DOIS DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DE AUTORIA EM CONJUNTO. 

O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE PROCESSE COM A 

LEITURA DO REQUERIMENTO ZERO ZERO TRÊS DE DOIS MIL E VINTE DOIS DE AUTORIA EM 

CONJUNTO.. E NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA A ORDEM DO DIA, PARA SER 
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APRESENTADA AO PLENÁRIO DESTA CASA, PASSAREMOS PARA A ÚLTIMA FASE DA 

PRESENTE SESSÃO, CONSIDERAÇÓES FINAIS:. O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO 

PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE CHAMADA DOS VEREADORES PARA SEUS 

PRONUNCIAMENTOS PESSOAIS PARA FAZEREM USO DA TRIBUNA. O PRIMEIRO A SE 

PRONUNCIAR FOI O VEREADOR GILMÁRIO ALVES LIMA ONDE AGRADECEU A PRESENÇA DO 

SENHOR SAMUEL DOS SANTOS MORAES E RELATOU QUE NA PRÓXIMA SESSÃO GOSTARIA 

DE TER A PRESENÇA DA SENHORA MURIELLY NEVES AGUIAR SECRETÁRIA MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO CULTURA E DEPORTO- SEMED, AGRADECEU E ENCERROU SEU 

PRONUNCIAMENTO. E LOGO APÓS NÃO HAVENDO NADA MAIS A TRATAR O SENHOR 

PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA. E PARA CONSTAR, 

PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES VEREADORES ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, 

ANDREIA SALDANHA MATA, CARLOS DA SILVA, CRISTIANE FERREIRA DE LIMA, DAVI 

IBERNOM MENDES, DOVAL NASCIMENTO FERREIRA, EDIVAM IVO, FRANCIELE EUSÉBIO 

MUNHOZ DIAS NOVO, GILMÁRIO ALVES LIMA, LUIZ GONZAGA DA SILVA, MÁRCIO ALVES DE 

SOUSA, RILDO FERREIRA DA COSTA E ROSIVALDO DOS SANTOS MIRANDA. E PARA 

CONSTAR, EU VEREADOR MÁRCIO ALVES DE SOUSA PRIMEIRO SECRETÁRIO LAVREI A 

PRESENTE ATA QUE SEGUE DEVIDAMENTE ASSINADA. 

ADRIANb~ ANTOS 

PRESIDENTE 

MAR DE SOUSA 

1° SECRETÁRIO 
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